



Детский сад присоединился к акции «Пристегни самого дорогого». Цель акции - привлечение внимания взрослых к проблеме безопасности детей-пассажиров.

Педагоги с детьми провели беседу «Как вести себя в автомобиле», из которой дети узнали, что садиться в автомобиль нужно в автокресло, пристегнуть ремень безопасности, не вставать с места, не высовывать руки из окна, не баловаться с дверными ручками, не дотрагиваться до кнопок и рычагов.

В ходе проведения акции был проведён и устный опрос взрослых о значимости детских удерживающих устройств. Опрос показал, что родители и дети понимают всю значимость данных устройств безопасной перевозки ребёнка. Родителям вручены информационные буклеты: «Жизнь ребёнка дороже автокресла!», значки для машины «Пристегните самого дорогого. Пристегнитесь сами».





